
Vyjádření školitele studentky Radky Svetozarovové k průběhu studia a k disertační práci 

“Actitudes y creencias de estudiantes de secciones bilingües de Europa central y oriental 

hacia las variedades cultas del español” 

předkládané v roce 2024 na Ústavu románských jazyků 

 

I. Hodnocení celého doktorského studia 

Studium Radky Svetozarovové, které proběhlo v režimu cotutelle na UK a na Univerzitě v Granadě, 

považuji za naprosto příkladné. Studentka po celou dobu studia vzorně plnila všechny předepsané 

studijní povinnosti (každý rok byla hodnocena stupněm A), a navíc každý rok vykázala celou řadu 

dalších aktivit. Nebudu je zde všechny vyjmenovávat, v úhrnu mohu konstatovat následující: 

 zúčastnila se dvou stáží v Německu a jedné v Polsku, navíc pobývala půl roku v Praze (její hlavní 

univerzitou byla Granada) 

 aktivně se účastnila čtyř konferencí nebo workshopů (Německo, Španělsko, ČR, Slovensko) 

 jako autorka nebo spoluautorka vydala 3 původní vědecké články a 2 kapitoly v monografiích 

(většinu z nich ve Španělsku) 

 byla řešitelkou grantu na UK 

 vedla různé kursy na FFUK v Praze a na univerzitě v Granadě 

 jako školitelka vedla bakalářské práce na FFUK a na univerzitě v Granadě. 

  

II. Celkové zhodnocení disertační práce  

Předkládanou disertační práci považuji za výbornou. Jejím tématem je velmi aktuální téma španělské 

sociolingvistiky, totiž analýza postojů mluvčích k jednotlivým variantám dnešní španělštiny. Tomuto 

tématu se ve Španělsku věnují celé badatelské týmy, jeden z nich je na univerzitě v Granadě a Radka 

Svetozarovová využila již ustálenou metodologii k výzkumu postojů pokročilých nerodilých mluvčích 

španělštiny ze střední a východní Evropy k variantám dnešní španělštiny. Rozsáhlá práce dle mého 

soudu splňuje po obsahové i metodologické práce nejpřisnější kritéria a stane se zajímavým 

příspěvkem k tématu v současné mezinárodní sociolingvistické diskusi. Práce je navíc dokladem 

nadprůměrných akademických kvalit autorky a také její schopnosti syntetizovat moderní světové 

sociolingvistické postupy s hispánským přístupem k tématu (který v práci převažuje) a dílčím způsobem 

též s některými teoretickými směry českými. Jinými slovy, Radka Svetozarovová dokázala maximálně 

zužitkovat možnost studovat v režimu cotutelle. 

 

III. Připomínky k disertační práci  

K práci nemám žádné výhrady. 

IV. Případné dotazy k obhajobě 

Nemám dotazy. 



V. Závěr 

Předběžně klasifikuji předloženou disertační práci jako prospěla. 

30. 9. 2024 prof. PhDr. Petr Čermák, Ph.D. 

 

 


